



市民在安徽省美术馆参观。



游人在南京城墙博物馆参观。



参观者在北京时代美术馆的《星河角落：步天歌》科学艺术展上拍照。

文化休闲度假期

在国庆长假期间,许多人选择走出家门,流连于各种文化场馆,通过多彩的文化体验来丰富自己的假期生活。有的人喜欢参观博物馆,了解历史文化的变迁;有的人喜欢欣赏美术馆的展览,领略艺术的魅力;还有的人喜欢在图书馆阅读,感受知识的力量。在这个假期,即便没能踏上旅途,人们在生活的城市中依然有着多种选择,无论是积淀着悠久历史的文物,还是新锐艺术家的创作,都能让人感受到中华文明的绚丽多彩、包容兼蓄。



游客在上海徐家汇书院广场“一书一画”艺术画展上展出的绘画作品前拍照。



成都繁星戏剧村演员在四川成都东郊记忆园区内为人们演出。



游客在甘肃省敦煌市博物馆参观。
本版均为新华社图(除署名外)

一场特别的 City Walk: 通过画笔看城市更新

青年记者 郦亮

本报讯 最近City Walk很火,人们边走边看,看的都是真实的城市景观。然而这个国庆长假正在举行的2023新钢笔画创作展暨“一江一河”城市研学计划却别开生面,在愚园路、华政步道、周家桥街道和北新泾洛克公园四个点位设展,让市民在行

走中欣赏到一场讲述河流与城市关系的新钢笔画创作展。相比其他画种,钢笔画更适合速写和记录。此次2023新钢笔画创作展分为“河流与城市”、“百年校园&百年公园”、“百年工业&百年建筑”以及“百年道路&百年公交”四大板块,展出近100幅作品。参展画家以钢笔速写的形式,呈现了城市百年发展和更新。



通过钢笔画展了解城市发展。



青年记者 常鑫 摄

